

Культурная

АВТОРСКИЙ ВЕЧЕР

В Москве в Октябрьском зале Дома союзов состоялся авторский концерт лауреата премии Ленинского комсомола Армении, композитора Ваграма Бабаяна.

В концерте были исполнены: 3 ретроспекции для скрипки и фортепиано, «Осенние песни» на слова японских поэтов для сопрано и фортепиано, Соната для фортепиано № 4. В концерте приняли участие автор, а также заслуженная артистка РСФСР Л. Бруштейн (скрипка), лауреат Закавказского конкурса музыкантов-исполнителей Р. Багдасарян (сопрано), пианисты И. Авалиани и К. Джагацпанян.

По окончании концерта корреспондент «Коммуниста» попросил поделиться впечатлениями музыковеда Л. Бергер.

— Композитор В. Бабаян, — сказала она, — выступает в Москве не впервые, и каждая встреча с ним оставляет яркое впечатление у слушателей. Его музыка талантлива, современна, полна напряженного динамизма, высокого эстетического пафоса. Слушаешь ее и видишь Армению, ее людей, незабываемую красоту горного края. Творчество В. Бабаяна — воплощение значительных и волнующих тем.

Успеху концерта во многом способствовало великолепное исполнение. Темпераментной, эмоциональной игрой порадовала пианистка Гаянэ Джагацпанян. Высокий уровень владения вокальной техникой, покоряющая искренность и обаяние отличали певицу Рузанну Багдасарян.

С. ЖЕЛТОВ.
соб. корр. «Коммуниста».
г. Москва.

Коммунист
г. Ереван

15 ЯНВ 1987